



PTE DOK KÜLDÖTTGYŰLÉSI KIVONAT

Összefoglaló a Pécsi Tudományegyetem Doktorandusz
Önkormányzatának Küldöttgyűlésén említett legfontosabb
napirendi pontokról

2019. 04. 10.

info@phdpecs.hu

Érintett napirendi pontok

- **Döntés a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetségével és a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamarával való együttműködésről**
- **Döntés a kiemelkedő tudományos és művészeti ösztöndíj 2018/2019. tanév tavaszi szemeszteri pályázatának kiírásáról**
- **Döntés az ISZTÖ 2018/2019. tanév tavaszi szemeszteri pályázatának kiírásáról**

Döntés a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetségével és a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamarával való együttműködésről

A Szervezet elnöke elmondta, hogy a Külügyi és Piaci Kapcsolatok Bizottsága már több ízben is egyeztetett a fenti szervezetekkel. A jövőben a szervezet célkitűzése, hogy mikro-rendezvényeket szervezzen, ennek eléréséhez külső partnerekkel is szükséges lesz együttműködni. Az egyik ilyen terv a vállalkozóvá válást támogató, kötetlen formában megvalósuló rendezvény. Az ehhez, és hasonló események szervezéséhez a Küldöttgyűlés hozzájárulása szükséges. A Küldöttgyűlés egyhangú szavazás mellett elfogadta a fenti szervezetekkel való együttműködési javaslatot.

Döntés a kiemelkedő tudományos és művészeti ösztöndíj 2018/2019. tanév tavaszi szemeszteri pályázatának kiírásáról

A Küldöttgyűlés 53/2019. (IV. 10.) számú Küldöttgyűlési határozatával elfogadta a kiemelkedő tudományos és művészeti ösztöndíj 2018/2019. tanév tavaszi szemeszteri pályázatának kiírásáról szóló javaslatot. A pályázat [ezen a linken](#) elérhető.

Döntés az ISZTÖ 2018/2019. tanév tavaszi szemeszteri pályázatának kiírásáról

A Küldöttgyűlés 54/2019. (IV. 10.) számú Küldöttgyűlési határozatával elfogadta a kiemelkedő tudományos és művészeti ösztöndíj 2018/2019. tanév tavaszi szemeszteri pályázatának kiírásáról szóló javaslatot. A pályázat [ezen a linken](#) elérhető.

A fent említett két pályázat jelen félévtől kezdve angol nyelven is elérhető, ezzel segítve a külföldi doktoranduszok szakmai előrehaladását. További információ elérhető a Szervezet [angol weboldalán](#).